N°1

Qu’est ce que je fais : On sait que chez les cellules vegetales, on retrouve la presence d’amidon
alors que chez les cellules animales, on retrouve du glycogene. On doit donc identifier a quelles
cellules se rapprochent les cellules des champignons

Comment je fais : Il faut tout d’abord decouper un petit morceau de champignon et le laisser
dans de 'eau iodee, dans du vert de methyle et dans du camino-vert. Puis on observe chacun
de ces morceaux au microscope optique.

On s’en fiche du vert de méthyle et du camino-vert non??

Quels sont les résultats attendus : Soit on trouve de I'amidon => cellule vegetale ; soit on trouve
du glycogene => cellule animale



